

С 18.06-28.06.2013г. на Мостриковских озёрах прошел Молодежный Фестиваль ПФО иволга 2013. В нем принимали участие более 2000 человек с ПФО. Представитель ВПК «Вымпел» и городского отделения фонда «Вымпел-Гарант» Владимир Глотов совместно с ФАРБ Самарской области и Федерацией КАРАТЕ в лице Юдина Александра представили проект «Безопасный Тольятти» который перерос в Межрегиональный Центр «Безопасность». Проект был презентован Меру г.о.Тольятти Сергею Игоревичу Андрееву который поддержал его и дал контакты для связи с ним. Далее проект прошел на конвейер проектов и из 1157 проектов

представленных на иВолге получил гранд 3 степени. На вручении гранда проектом заинтересовались Полпред президента в ПФО Михаил Бабич и Губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин которые после личного общения поддержали данный проект и оставил контакты для связи с ним.

